
YouGov Survey Results

Sample Size: 1712 adults in GB
Fieldwork: 10th - 11th March 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1712 580 425 154 635 678 832 880 187 714 413 398 976 736 205 575 372 413 147
Unweighted Sample 1712 605 410 153 676 694 757 955 142 682 427 460 1017 695 184 602 374 417 135

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the ongoing Russian invasion of 
Ukraine, have you done any of the following?
Donated money to humanitarian efforts aiding 
Ukraine

I have done this 28 28 32 45 37 25 21 34 16 26 33 31 32 22 32 29 28 22 29
I have not done this, but I think I will 34 33 35 35 38 31 31 36 35 33 32 37 35 32 27 37 34 33 32

I have not done this, and do not think I will 32 34 25 14 20 38 41 24 37 34 31 27 27 39 32 27 34 37 32
Don't know 7 4 8 6 6 6 7 6 12 7 4 5 7 6 9 6 4 8 6

Donated items to humanitarian efforts aiding 
Ukraine

I have done this 14 14 16 14 16 14 11 18 8 16 14 15 15 13 13 15 14 15 13
I have not done this, but I think I will 37 39 36 40 39 35 30 43 36 35 41 37 37 36 34 37 38 36 36

I have not done this, and do not think I will 41 40 40 40 39 42 51 32 44 42 40 40 39 44 43 40 41 40 45
Don't know 8 6 8 6 6 8 8 7 13 7 6 8 8 7 10 7 6 9 6

Volunteered your time towards humanitarian 
efforts aiding Ukraine

I have done this 3 3 3 1 3 3 3 3 7 3 3 2 4 2 4 4 1 3 4
I have not done this, but I think I will 15 13 18 18 19 12 12 18 16 12 20 14 16 13 15 15 13 16 16

I have not done this, and do not think I will 71 75 66 69 69 73 75 67 63 75 67 72 70 72 69 71 74 69 69
Don't know 11 9 13 12 10 12 10 12 14 10 11 12 10 13 12 10 12 12 10

Shared or liked a post on social media to show 
support for Ukraine

I have done this 38 34 47 44 42 34 34 41 48 34 41 35 40 34 36 40 36 36 39
I have not done this, but I think I will 11 13 8 7 11 11 9 13 10 10 11 14 12 10 11 10 11 13 11

I have not done this, and do not think I will 44 48 36 41 41 48 50 38 30 48 43 44 41 48 45 45 45 42 43
Don't know 7 5 8 9 7 7 6 8 12 8 6 6 7 8 8 5 7 9 7

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

1 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk


